

**План  
заходів з енергозбереження на 2024 рік**

№	Заходи	Термін проведення	Відповідальні	Відмітка про виконання
1	Проводити аналіз фактичного споживання енергоресурсів, у 2024 році	Постійно	Воценко С.І.	
2	Щоденне внесення показників приладів обліку енергоносіїв та води на платформі «uMuni»	Щоденно До 09.00 години	Воценко С.І.	
3	Щоденне фіксування використання енергоресурсів у журналах обліку (для кожного енергоресурсу окремий журнал)	Щоденно До 09.00 години	Воценко С.І.	
4	Здійснювати аналіз використання енергоресурсів та води згідно з формою щомісячно та надсилати в електронному вигляді до управління освіти і науки Сумської міської ради	До 1 числа кожного місяця	Воценко С.І.	
5	Здійснити порівняльний аналіз споживання енергоносіїв за період 2022 р. та 2023 р.	До 17січня 2024 року	Воценко С.І.	
6	Звітування відповідальної особи щодо збереження та економного використання енергоресурсів на нараді при директорові	Раз у квартал	Воценко С.І.	
7	Забезпечити режим економного використання води в приміщеннях закладу	Постійно	Воценко С.І.	
8	Забезпечити постійний контроль за додержанням нормативних обсягів енергоспоживання	Постійно	Воценко С.І.	
9	Здійснювати порівняльний аналіз вибору обладнання при закупівлі енергоспоживаючого обладнання	Постійно	Воценко С.І.	
10	Не допускати роботи освітлювальних приладів у приміщеннях закладу в світлий період доби	Постійно	Воценко С.І.	
11	Дотримання технічних рекомендацій щодо експлуатації приладів у їдальні, закриття вікон та дверей тощо	Постійно	Воценко С.І.	
12	Проводити своєчасну перевірку приладів обліку енергоресурсів	Згідно графіку	Воценко С.І.	
13	Контролювати стан теплового режиму в приміщеннях закладу	В опалювальний період	Воценко С.І.	

14	Керуватись чинними державними будівельними нормами у сфері енергозбереження при впровадженні енергозберігаючих заходів	Постійно	Вощенко С.І.	
15	Проводити своєчасний ремонт діючого обладнання.	Постійно	Вощенко С.І.	
16	Забезпечувати умови для підтримання в постійному справному стані всієї запірної водопровідної арматури та сантехнічного обладнання	Протягом року	Вощенко С.І.	
17	Участь в конкурсі «Втілення цілей сталого розвитку на рівні школярів». Фотозвіт	Січень 2024 року	Гавриш В.В.	
19	Провести виховні заходи з Енергоефективності, сплановані в рамках предметних тижнів	В рамках тижнів хімії, біології, географії та екології, БЖД, STEM	Лебединець Н.І. Мальованик О.В.	
20	Провести інформаційні-виховні заходи до Дня Землі	Квітень 2024 року	Гавриш В.В.	
21	Проект «Енергоефективні школи: нова генерація»	Протягом року	Гавриш В.В.	
22	Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day». Фотозвіт	Серпень-вересень 2024 року	Лебединець Н.І.	
23	Виставка малюнків про енергозбереження	Протягом тижня	Хвораєва І.М.	
24	Продовжити виховні заходи «Про хід виконання Національного плану управління відходами до 2030 року»	Щоквартально	Лебединець Н.І.	
21	Проведення бесід про збереження тепла у навчальних кабінетах «Збережи тепло»	Протягом тижня	Класні керівники 1-10 кл.	
22	Оновлювати матеріал на сайті закладу в розділі: «Енергозбереження»	Раз у квартал	Вощенко С.І.	